



ఓటరుకు అభివాదం చేస్తున్న పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి



పసరమట్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జనగామ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు

ఆశీర్వాదిస్తే అభివృద్ధి నా బాధ్యత

- ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసమే పనిచేస్తా
- పట్టణంలోని 9, 10వార్డుల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పల్లె, 24వ వార్డులో సతీమణి నీలిమ ప్రచారం

జనగామ, నవంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : ‘‘కారు గుర్తుపై ఓటిసి నన్ను ఆశీర్వాదిస్తే జనగామలో మీ మద్దే నిత్యం అందుబాటులో ఉంటా.. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి బాధ్యత తీసుకుంటా’’ అని జనగామ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన నాయకులు, కార్యకర్తలకు సూచనలు చేశారు. రాత్రి జనగామ పట్టణంలోని 9, 10వ వార్డుల్లో కౌన్సిలర్ నిల శ్రీజారాం మునోహర్ ఆధ్వర్యంలో ఆయన ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా మహిళలు, దివ్యాంగులను కలిసి ఓటు అభ్యర్థిని వారి కష్టసుఖాలను తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా 24వ వార్డులో ఆయన సతీమణి నీలిమ మహిళా నాయకులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి పాదయాత్రగా ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎనిమిదేళ్లుగా ప్రతి రోజూ 200 నుంచి 500 మందిని కలుసుకుంటుంటున్నానని, నాది పక్కా లోకల్ అని, గెలిపిస్తే జనగామ రూపురేఖలు మారుస్తానని తెలిపారు. ఏ పార్టీకి లేనంత కార్యకర్తలను పార్టీ ఒక్క బీఆర్ఎస్ అని గర్వంగా చెప్పుకుంటామని అన్నారు. పదేండ్లలోనే 60 ఏకంల అభివృద్ధి సాధించామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మంత్రి కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఆధ్వర్యంలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని మరింత విస్తృతంగా ప్రజలకు తెలియజేయాలని నేతలు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధిని ప్రతిపక్షం కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ఓర్పుకోవడం లేదన్నారు. జరిగిన అభివృద్ధిని, అందిన సంక్షేమ ఫలాలను చూసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పల్లె ఓటర్లను కోరారు.

టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసుల తనిఖీలు

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 7 : ఎన్నికల సేపద్ధ్యంలో ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు మంగళవారం జనగామ రైల్వే స్టేషన్ లో పరంగల్ టాస్క్ ఫోర్స్ ఇన్ స్పెక్టర్ పులి రమేశ్ ఆధ్వర్యంలో విస్తృత తనిఖీలు నిర్వహించారు. సికింద్రాబాద్ కు వెళ్లే గోల్కొండ ఎక్స్ ప్రెస్ లో పాటు కాజీపేట వైపు వెళ్లే గోల్కొండలో అక్రమ నగదు, మద్యం రవాణా జరుగుతుందా బోగల్లోని ప్రయాణికుల బ్యాగులను పరిశీలించారు. టాస్క్ ఫోర్స్ ఎస్సైలు, జీఆర్పి పాస్ కానిస్టేబుల్ రమణారెడ్డి, సిబ్బంది సుదర్శన్, నరేశ్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

వాహన తనిఖీలో రూ.54వేలు పట్టివేత

తరిగొప్పుల, నవంబర్ 7 : మండల కేంద్రంలోని ఎన్ టెయిన్ లో తండా చౌరస్తాలో చెక్ పోస్ట్ వద్ద మంగళవారం ఎస్సై దూదిమెట్ల నరేష్ నేతృత్వంలో వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు. చెక్ పోస్టు వద్ద తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా కరీం నగర్ చెందిన వల్లెపు వెంకటేశ్వర్లు వాహనంలో ఎలాంటి పత్రాలు లేకుండా రూ.54వేలతో పట్టుపట్టుబడినట్లు ఎస్సై దూదిమెట్ల నరేశ్ తెలిపారు. ఎవ రైనా నిబంధనలను అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ తనిఖీలో ఎన్ఎస్ఐ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనగామలోనే ఉంటా.. ప్రజలకు సేవ చేస్తా

- యువతకు ఉపాధి కల్పిస్తా
- మూడేళ్లలో జనగామను ఐటీహాబ్ గా మార్చే బాధ్యత నాదే..
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి
- జనగామలో ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశం
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు ముత్తిరెడ్డి, రాజయ్య, మాజీ మంత్రి పాపన్నల

జనగామ రూరల్, నవంబర్ 7 : జనగామలోనే ఉండి ఈ ప్రాంత ప్రజలకు సేవ చేస్తానని, ఇక్కడ విద్యార్హులతో పాటు ఐటీ హాబ్ ఏర్పాటు చేస్తానని బీఆర్ఎస్ జనగామ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళ వారం మంచి రోజుకావడంతో జనగామ నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఆయన నామినేషన్ చేశారు. అనంతరం మండలంలోని పసరమట్ల గ్రామంలోని ఉషోదయ కన్వెన్షన్ లో ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రతి మండల

ముఖ్య నాయకులతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమై వారికి దిశా దిర్ఘం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పల్లె రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతాన్ని ఎన్నికలు పూర్తికాగానే విద్యా హాబ్ గా తీర్చి దిద్దుతామన్నారు. ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాద గిరిరెడ్డి ఇక్కడి ప్రజలకు, విద్యార్థులకు మెడికల్ కళాశాల మంజూరు చేశారని తెలిపారు. గెలుపొందిన వెంటనే నర్సింగ్, పారామెడికల్, ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలనే బాధ్యత తీసుకుంటానన్నారు. ఇక్కడి యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఆగ్రోఫీస్, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేయిస్తానన్నారు. పాడి పరిశ్రమ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు. వచ్చే మూడేళ్లలో జనగామను ఐటీ హాబ్ గా మార్చే బాధ్యత తన దేనని తెలిపారు. నేటి నుంచి ఈ నెల 28 వరకు ప్రచారంలో భాగంగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపల్ స్టోను కార్యకర్తలు ప్రతి గడపకూ తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తన జీవితమంతా ప్రజలను మోసం చేయడం కోసం పని చేసిందన్నారు. మళ్ళీ ఓట్ల కోసం వస్తున్నవారిని నమ్మవద్దన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి, తాటికొండ రాజయ్య, మాజీ మంత్రి పాపన్నల లక్ష్యయ్య మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, మ్యూనిసిపల్ స్టోను ప్రతి

పల్లె నామినేషన్ కు తరలిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



నామినేషన్ సెంటర్ వద్ద జనగామ బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నిర్వహించారు. పల్లెను లక్ష ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిపించి సీఎం కేసీఆర్ కు కానుకగా అందిస్తామని పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. పండగ వాతావ రణంలో గులాబీ దళంతో కలిసి సంద డిగా పల్లె తన నామినేషన్ ఫుట్పాత్ ని విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు. మార్కెట్ చైర్మన్ బాలె సిద్దిలింగం, ఎంపీపీ మేకల కళింగరాజు, జడ్పీటీసీ నిమ్మతి దీపిక, రైతుబంధు సమితి కోఆర్డినేటర్ బూరెడ్డి ప్రమోద్ రెడ్డి, మండల సర్పంచుల పోరం అద్య క్షురాలు బొల్లం శారద, మండల పార్టీ అద్య క్షురుల బైరగోని యాదగిరిగౌడ్, మండల మహిళా విభాగం అద్యక్షురాలు చినబోయిన రేఖ, సర్పంచులు కొత్త దీపికరెడ్డి, అంబాల ఆంజనేయులు, వంగాల రేణుక, చేర్యాల రేణుక, సానబోయిన శ్రీనివాస్, శివరాత్రి స్వయంరాజు, ఎర్ర సుజాత, గండి లావణ్యప్ర వీణ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కళా ఉత్సవ్ పోటీల్లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 7 : జనగామ పట్టణ కేంద్రంలోని ఇవాన్ డగ్లస్ పాఠశాలలో మంగళవారం మండల స్థాయి కళా ఉత్సవ్ 2023 పోటీలు ఘనంగా జరిగాయి. పది రకాల కళలపై బాలబాలికలకు వేర్వేరుగా పోటీలు నిర్వహించారు. వోకల్ మ్యూజిక్ బాలబాలికల విభాగంలో జడ్పీహెచ్ఎస్ ఓబుల్ కేశవపూర్ విద్యార్థులు సీహెచ్ శ్రేష్ఠ, ఎన్ సాయిచరన్ ప్రథమ విజేతలుగా నిలిచారు. వోకల్ మ్యూజిక్ ఫోకల్ జడ్పీహెచ్ఎస్ ధర్మకంచ విద్యార్థిని పీ సోని, జడ్పీహెచ్ఎస్ ఓబుల్ కేశవపూర్ విద్యార్థి ఎం వంశీ గెలిచారు. డ్యాన్స్ క్లాసిక్ శ్రీకృష్ణ పాఠశాల విద్యార్థి బీ మోక్ష, డ్యాన్స్ ఫోకల్ జడ్పీ హెచ్ఎస్ గానుగుపహాడ విద్యార్థి ఎన్ భారతి విజేతలుగా నిలిచారు. డ్రామా (సోలో)లో జడ్పీహెచ్ఎస్ ధర్మకంచ విద్యార్థి కే ఐశ్వర్య, విజువల్ ఆర్ట్స్ (టూ డైమెన్షన్స్)లో ప్రభుత్వ హైస్కూల్ విద్యార్థిని ఎం రుచిక, జడ్పీహెచ్ఎస్ ఓబుల్ కేశవపూర్ విద్యార్థి ఏ విశాల్, విజువల్ ఆర్ట్స్ (త్రి డైమెన్షన్స్)లో జడ్పీ హెచ్ఎస్ గానుగుపహాడ విద్యార్థి జీ రామ్చరణ్ ప్రథమ విజేతలయ్యారు. రోల్ ప్లే గ్రూపు విభాగంలో జడ్పీహెచ్ఎస్ గర్ల జనగామ విద్యార్థిని కే సాత్విక, జడ్పీహెచ్ఎస్ ఓబుల్ కేశవపూర్ విద్యార్థిని మోక్ష, జడ్పీహెచ్ఎస్ ధర్మకంచ విద్యార్థిని సంయుక్త విజేతలుగా గెలుపొందారు. ఎంఎన్వో వీ రాజేందర్, జీహెచ్ఎంలు జీ రమేశ్ బాబు, వీ విరంజని, ఇవాన్ డగ్లస్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ కేకా జాన్ డేవిడ్, న్యాయ నిర్ణేతలు వీ వసుంధ, ఈ కల్పన, ఏ రవిందర్, సయ్యద్ హఫ్సుల్లా, సీఆర్పిఎస్ రమేశ్, నరేశ్, సిద్ధులు, వివిధ పాఠశాలల గైడ్ టీచర్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

దళారీ వ్యవస్థను రూపుమాపేందుకే 'ధరణి' ప్రచారంలో జడ్పీటీసీ పద్మజా వెంకటరెడ్డి

తరిగొప్పుల, నవంబర్ 7 : దళారీ వ్యవస్థ ఉం డొడ్డని సీఎం కేసీఆర్ రూపొందించిన ధరణిని బంగాళాఖాతంలో కలపాలని కాంగ్రెస్ ఫు అంటు న్నారని జడ్పీటీసీ ముద్దసాని పద్మజా వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో మంగళ వారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ ముద్దసాని పద్మజా వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ కారు గుర్తుకు ఓటిసి జనగామ బీఆర్ఎస్

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జొన్నగోని హరితాపదార్ధన్ గౌడ్, తెలంగాణ సీడ్స్ మాజీ డైరెక్టర్ అర్జుల సంపత్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ వెన్నూరి ప్రమీలాసంజీవ్, చేర్యాల మార్కెట్ డైరెక్టర్ వంగ రామరాజుగౌడ్, సర్పంచులు అమిరి శెట్టి వీరేందర్, దామెర ప్రభుదాస్, ముక్కెర బుచ్చిరాజేయ్యాదవ్, అర్జుల రమ, బెల్లం రాజు, భూక్యా రవి, భూక్యా కమల, ఎంపీటీసీలు అర్జుల మధుసూదన్ రెడ్డి, భూక్యా జూంలాల్ నాయక్, తుపాకుల మంగ, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పింగళి జగన్నాథారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల కోఆర్డినేటర్ జొన్నగోని కిష్యయ్యగౌడ్, అధికార ప్రతినిధి చిలివేరు లింగం, మండల నాయకులు ఏడెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తాళ్లపల్లి రాజే

పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 7 : జనగామ జిల్లాలో రైతుల నుంచి పత్తి కొనుగోలు చేయడానికి కాటన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (సీసీఐ) ఆధ్వర్యంలో కొనుగోలు కేంద్రాలను మంగళ వారం జిల్లా మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారి బిల్లా నరేంద్రరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పరిధిలో ఉన్న రామలింగ్ కాటన్ ఇండస్ట్రీస్, హరిహర్ కాటన్ ఇన్స్టిట్యూట్, సిరి కాటన్ ఇండస్ట్రీస్ మిల్లులో ప్రభుత్వం రైతుల నుంచి పత్తి కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సీసీఐ ఇన్చార్జి రాజశేఖరరెడ్డి, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ స్పెషల్ గ్రేడ్ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్, సూపర్వైజర్ బీ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తరిగొప్పుల : అక్కరాజుపల్లిలో మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను పంపిణీ చేస్తున్న శ్రేణులు